

КРАСНОДАРСКИЕ АРТИСТЫ В НОВОРОССИЙСКЕ

Не в первый раз артисты краевого театра музыкальной комедии выступают в Новороссийске, и всегда жители приморского города тепло встречают гостей.

Вот и теперь здесь проходят гастроли театра. Они открылись спектаклем «Сердце балтийца». Зрители по достоинству оценили новую творческую работу краснодарских артистов, впервые показанную на сцене города.

Группа работников театра встретилась с журналистами

газеты «Новороссийский рабочий». Перед коллективом редакции выступили заслуженные артисты РСФСР Л. Рогова и Б. Петровский, солисты театра Е. Василевский, Л. Алабина, А. Логинов, Л. Бабина, М. Трофимов, Л. Дивногорская, Н. Конивецкий и другие.

Встреча прошла в теплой, творческой обстановке.

Л. ТРОТТ.

Секретарь комсомольской организации театра музыкальной комедии.